Un trabajador entra a trabajar el 17 de octubre de 2012. Termina su contrato el 18 de agosto de 2015. Cobraba 800 euros de salario base y 100 euros de antigüedad. Tenía tres pagas extras de devengo anual. La primera está prorrateada. La segunda se cobra los 30.06 y la tercera los 31.12. Todas ellas eran equivalentes al salario base más antigüedad cada una de ellas. En el año 2015 ha disfrutado de 15 días de vacaciones.

1. Nómina de agosto.

Lo primero que hacemos es calcular el salario del mes:

800 de salario base más 100 de antigüedad más la paga extra prorrateada ((800 + 100): 12) = 975

30 días  ----------   975 euros (salario base, antigüedad)

18 días ---------- “x” =  585 euros.

2. Vacaciones no disfrutadas.

Enero - 31 días.

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 30 días.

Mayo – 31 días.

Junio – 30 días.

Julio – 31 días

Agosto – 18 días

Total =  230 días.

365 días ------- 30 días

230 días ------- “x” = 18,90 días – 15 días de vacaciones disfrutadas = 3,90 días

975 euros al mes : 30 días = 32,50 euros x 3,90 = 126,75 euros

3. Paga extra 31 del 12.

Enero - 31 días.

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 30 días.

Mayo – 31 días.

Junio – 30 días.

Julio – 31 días

Agosto – 23 días

Total =  230 días.

365 días -------- 900 euros

230 días ---------- “x” =  567.12 euros

4. Paga extra del 30 del 06.

Julio – 31 días

Agosto – 18 días

Total = 49 días.

365 días -------- 900 euros

  49 días -------- “x” =  120, 82 euros

